



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

RESPOSTA A QUESTIONAMENTOS

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 012/2007

AQUISIÇÃO DE MICROCOMPUTADORES DO TIPO NOTEBOOK

Tendo em vista questionamento formulado sobre o Edital de Licitação em epígrafe, temos a informar o que segue:

INTERFACES

Está sendo solicitado equipamento com uma leitora flash card memory 3-em-1, questionamos se será aceito equipamento não possuindo tal leitora, visto que, o mesmo não é comum para a maioria dos fabricantes de equipamentos com as características solicitadas. Caso resposta negativa, questionamos se será aceito equipamento com uma leitora flash card memory 3-em-1 externo ao gabinete via USB?

Resposta: Não será aceito equipamento sem leitora flash card memory 3 em 1 e a leitora deverá ser integrada ao equipamento. Entendemos que o uso da função solicitada é comum e será expandido nos próximos 05 (cinco) anos, período de vida útil estimado do equipamento a ser adquirido.

Está sendo solicitado equipamento com um slot de expansão de cartão PCI-Express, questionamos se será aceito equipamento não possuindo este slot, visto que, não é comum para a maioria dos fabricantes equipamentos possuírem slots PC card e PCI-Express em um único gabinete.

Resposta: Não será aceito. Acreditamos que o cartão PCI-Express é utilizado como um novo padrão de mercado, para o equipamento.

Está sendo solicitado equipamento com entradas estéreo para fone de ouvido. O equipamento ofertado possui conector de saída estéreo para fone de ouvido e conector de entrada para microfone externo ou entrada de linha. Será aceito equipamento com estas características, visto



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

que, é padrão para os fabricantes de equipamentos com as características solicitadas?

Resposta: Sim, o entendimento está correto. Houve mero erro formal na descrição do objeto. O que se pretende é a aquisição do “notebook” com as entradas e saídas de áudio padronizadas no mercado.

Está sendo solicitado equipamento com alto falantes integrados ao notebook. Entendemos que será aceito equipamento com 01 (um) alto falante interno, visto que é comum para a maioria fabricantes de equipamentos com as características solicitadas. Está correto nosso entendimento?

Resposta: Estão sendo solicitados alto-falantes a fim de garantir que o equipamento seja capaz de reproduzir o som estéreo.

Está sendo solicitado equipamento com entrada S-Vídeo, questionamos se será aceito equipamento não possuindo entrada S-Vídeo, visto que, a mesma não é comum para a maioria dos fabricantes de equipamentos com as características solicitadas. Salientamos que o equipamento ofertado possui Interface VGA para ligação de monitor Externo.

Resposta: Não será aceito equipamento sem entrada S-Vídeo, a fim de garantir a conectividade com outros monitores e televisores.

CARACTERÍSTICAS GERAIS

Está sendo solicitado equipamento com fonte de alimentação acompanhado de cabo de três pinos. O equipamento ofertado possui fonte de alimentação acompanhado de cabo de dois pinos, sendo este, um padrão adotado atualmente, não necessitando o uso de adaptador. Será aceito equipamento com estas características?

Resposta: Será aceito cabo de dois pinos, tendo em vista que a maioria dos equipamentos adotam o uso de cabo de dois pinos e essa modificação não afetará a performance exigida para o equipamento.

SOFTWARE DE DOCUMENTAÇÃO

Está sendo solicitado equipamento acompanhado de



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

mídias de instalação e recuperação. O equipamento ofertado possui conjunto de mídias, composto por mídia para reinstalação do sistema operacional e mídia contendo os drivers para configuração do equipamento. Será aceito equipamento com essas características?

Resposta: Sim, será aceito equipamento composto por mídia para reinstalação do sistema operacional e mídia contendo os drivers para configuração do equipamento.

Sendo o que havíamos a informar, colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos.

São Paulo, 24 de julho de 2007.

Comissão de Licitação